

# Мой папа – военный



ВЫПОЛНИЛ РАБОТУ :  
АРАЗОВ СЕТРЕТДИН,

УЧЕНИК 1 Г КЛАССА

МОБУ ЛИЦЕЙ №22

РУКОВОДИТЕЛЬ:

ФУРСА СВЕТЛАНА

ВЛАДИСЛАВОВНА.

- ▶ В мире есть очень много профессий, и все они важны. Но нет более нужной, чем защита интересов нашего Отечества. Военные - это те люди, которые стоят на защите Родины от врагов. Каждую минуту и каждый час они охраняют нас.



Быть военным человеком – это значит быть образцом мужества и отваги. Только военным людям присуще чувство ответственности за порученное дело, так как от их отношения к службе зависит судьба страны и народа. Окружение благородных и мужественных людей, готовых всегда поддержать тебя, такая среда, такая атмосфера существует только у военных. И поэтому только военный человек с гордостью может сказать – есть такая профессия Родину защищать.

Я хочу рассказать о человеке, которым гордится вся наша семья. Это мой папа – Аразов Сабир Сетретдинович.





Да, конечно, речь сейчас пойдет о моем отце. Он самый лучший, добрый и нужный человек во Вселенной. Всем детям, чтобы они выросли общительными, веселыми и жизнерадостными, нужны и мама, и папа одновременно. Без сильного мужского доброго плеча и поддержки каждая девочка и мальчик будут себя чувствовать птицей, у которой во время полета в страну Жизнь сломалось одно крылышко и полет уже не возможен, потому что это крыло уже больше не вырастет. Почему я так думаю? Да потому что я не могу представить свою жизнь без своего папы. Мой папа – защитник не только нашей семьи, но и всей нашей Родины.

Расскажу о своем папе, он самый лучший на свете, я его очень люблю. Папино знакомство с армией, произошло еще в далеком детстве. Он родился в семье военных, поэтому не по наслышке, знает все армейские тонкости. Отец и дед, с малых лет, приучили отца к дисциплине и здоровому образу жизни. Папа рос спокойным и не капризным ребенком. После школы, практически сразу, он призвался в армию. Отслужив срочную службу, он решил посвятить свою жизнь военному делу. Папе никто не запрещал выбрать другую профессию, но он остановил свой выбор на военной службе. «Армия у нас в крови!» - так любит говорить мой отец.





Папа большую часть своего времени, проводит на службе, он командует целой частью. Папина часть – образцовая, на нее все равняются. Но, несмотря на свою постоянную занятость, отец много времени уделяет мне. Мы с папой играем, тренируемся, ездим на охоту и рыбалку. Мне нравится проводить с ним время. Для многих современных людей, армия – это что-то не приятное. Армия, скажу я вам, это честь и отвага, защита и доблесть. Служба в армии, я думаю, считается почетным долгом каждого человека, перед своей Родиной. Я когда вырасту, обязательно буду военным!



Мой папа весёлый,  
Но строгий и честный.  
С ним книжки читать  
И играть интересно.  
И скучно без папы  
На санках кататься.  
Никто не умеет  
Так громко смеяться.  
Мой папа – волшебник,  
Он самый хороший.  
Он вмиг превращается  
В то, что попросишь.  
Он может стать клоуном,  
Тигром, жирафом.  
Но лучше всего  
Он умеет быть папой.  
Его обниму я  
И тихо шепну:  
— Мой папочка, я тебя  
Крепко люблю!  
Ты самый заботливый,  
Самый родной,  
Ты добрый, ты лучший  
И ты – только мой!



S. Chumakov